@

2= VIET CAC SO DO DO DAI DUGI DANG SO THAP PHAN

a) Vidu 1 : Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham :

6m 4dm = ... m.

Cach lam : 6m 4dm = 6% m = 6,4m.

Vay : 6m4dm = 6,4m.
b) Vidu 2 : Viét so thap phan thich hop vao chb cham :

3m5cm=... m.

5
¢ =3—m= :
Cach lam : 3m 5cm 100 m = 3,05m

Vay :  3m 5¢m = 3,05m.

@ Viét s6 thap phan thich hop vao ché cham
a)8me6dm =..m; b) 2dm2cm =...dm;
c)3m7ecm =..m; d) 23m 13em =...m.

@ Viét cac s6 do sau dudi dang s6 thap phan :
a) Co don vi do la mét :
3m 4dm ; 2m5cm;  21m 36cm.
b) Cé don vi do la dé-xi-mét
8dm 7cm ; 4dm 32mm ; 73mm.

© Viét s thap phan thich hap vao ché cham :
a) 5km 302m = ... km ; b) 5km 75m = ... km ; c) 302m = ... km.
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